

APP族、扫码族、WiFi族,各自成群的郑州人享受沟通乐趣
云计算、物联网、数字家庭,无线智慧的城市正在加速

2013,郑州梦 沟通梦

族 郑州人的生活梦

物以类聚,人以群分,高速互联时代的郑州人,正在依着爱好而各自成群,享受着沟通的乐趣。

无论是喜欢手机应用的APP族,还是“有码才欢乐”的扫码族,还有离了无线路由就没快乐的WiFi族,每个人都在沟通之中找到了快乐,在快乐之中实现了自己的梦想。 郑州晚报记者 祁京

APP族 停不下来的方块控

起床、上班、吃饭……你的一天,是不是已经由那些五花八门的“小方块”来操控了?从提醒你今天的天气情况,到你指引出行的方向,这些App应用已经让你离不开他们了。

App是Application的简称,由于3G智能手机的流行,现在的APP多指智能手机的第三方应用程序。

APP族的生活离不开手机应用,从起床的那一刻起,就注定要和

手机APP在一起,如果说在以前这是一种“手机依赖症”,那么如今,很多人患上的就是“APP依赖症”。智能手机和App已经深入到人们生活的方方面面,甚至到了让人无法自拔的地步。

只要你细心,就会发现,身边越来越多的人,从早上被闹铃闹醒,到晚上关掉微博或者单机游戏,手机里的APP已经成为日常生活工作中不可缺少的一部分。

扫码族 遇到二维码就要扫一扫

有没有发现,你手边的《郑州晚报》,眼前的电视上,买到的“花花牛”上,甚至打车的时候,买的火车票上,都能看到一种黑白色的方块,总有人鼓励你“扫一扫”,据说手机一扫,就是一片新的天地。

“在网上买东西时,商家经常会寄一些宣传单页,这里面就有不少二维码,扫描一下,大多是店铺的网页链接或者是微信。”网友小陈是一名地道的“扫码族”,他说,自从在手机上下载扫码软件后,自己便像得了强迫症一样,

看见二维码就想“扫一扫”。

刚结婚的市民小杨也说,现在二维码很常见,她也经常使用。“现在郑州很多时尚餐饮娱乐店都用二维码来推广促销,只要扫描一下就可以在手机上显示,获取打折优惠,十分方便。”

能做宣传页、能放视频、能做名片、能当打折卡……谁也没想到,仅仅是半年多的时间,这个黑白色的小方块,就颠覆性地改变了郑州人的生活。

WiFi族 宁舍一杯咖啡,不舍WiFi信号

你是去喝咖啡,顺便用WiFi上网,还是为用WiFi上网,顺便喝喝咖啡呢?一组来自WiFi联盟的调查数据显然让咖啡店主们很受伤:在中国有八成以上的年轻人宁愿放弃咖啡或茶,也不愿放弃WiFi。

WiFi已渗透了我们生活的方方面面。82%的年轻人使用WiFi的时间多于看电视时间。现在走亲访友,落座后第一件事,很可能不是互相问候,而是问“你家WiFi密码是多少?”以至有网友感叹:“礼节也是不断进化的。”

在郑州,有宽带的家庭,就会想办法装一个无线路由器,让家里所有能上网的设备全都共享网络,连此前一直不提倡装无线路由器的运营商,也纷纷改变了主意,鼓励大家

装WiFi,多分享,通过分享发现网速不够用,网速不够用就会主动去升级提速……

不仅是在街上,在丹尼斯、在国贸360广场、在如意湖边、甚至你身边卖大盘鸡的饭店,都会把“本店有WiFi”覆盖作为招揽生意的重要宣传,据说,在黄河边的农家乐里,有WiFi信号的生意会好很多,需求是第一生产力啊,WiFi就是最好的例子。

除了市民自己动手上WiFi,运营商也在争先恐后地部署WiFi,移动已经着手把东区和金水区都建成WiFi全覆盖的区域,联通和电信也在加快WiFi热点的部署速度,有了WiFi,不光是不用花销流量,还能享受到宽带的速度,WiFi全城覆盖,已经越来越近了。

慧 郑州人的生活梦

这半年来,云计算、物联网、智慧城市和数字家庭等新型热点增势明显,无线智慧的城市正在加速;这半年来,3G提速了,手机屏幕大了,通信资费降了,3G发展、移动互联网、宽带普及,正在深刻地改变着人们的生活方式,朝着智能化、信息化方向发展,为生活带来了极大的便利,让郑州人生活得更加幸福。 郑州晚报记者 祁京

生活更智慧 移动互联网改变郑州生活

伴随着3G普及和手机的巨变,移动互联网也加速发展,移动互联网应用已经深入大众生活的方方面面。

如今,郑州人的生活已经离不开移动互联网。

上班路上翻阅电子书、查股票行情、在线观看视频或者玩时下热门的游戏。不用坐在办公室的电脑前,一样可以看到互联网上的信息,收发邮件,处理公务。微博、QQ、微

信……随时随地能找到你想联系的人,掌握你想要的新闻。

随时查询出行信息,通过移动端购买车票、机票,预订酒店,查询餐厅,通过网银手机客户端处理银行账务,缴纳各种费用。

用手机客户端可以预约出租车,可以在线购买电影票,可以上淘宝买东西,可以在京东订家电……郑州人的通信生活,正在变得更加丰富多彩。

城市更智慧 智能化的郑州快乐分享

有了高速的网络,就会有智能的生活,2013年,郑州人发现,自己的生活变得更加智能了。

交通智能了,无线城市实时路况,只用一部手机,就可以调看市内主要路口的情况,及时规划路线,避免堵在路上。高速e路通系统,开车在高速,手机随便一查,就能知道每段高速的通行情况。智能公交系统,既帮助管理部门科学调度,又为市民提供到站查询等信息服务,无线物流系统,让物流之都郑州更加智慧……生活智能了,BRT站台里有了

无线便民查询系统,随手一点各种信息上网查,WiFi遍布全城,连小饭馆都拿来当做招揽生意的手段,看病有手机可以挂号,上学有手机可以掌握孩子的安全,水电费有手机可以随时查还能交费……

城市管理更智能了,智能城管可以无线传输城市管理情况,智慧嵩山方便整个少林寺景区管理,智能社区里,郑州人可以获得政府部门公布的民生信息、办理行政事务,获得社区医疗服务,进行远程教育等,极大地方便了人们的生活。

未来更智慧 中部信息核心城市正在形成

智慧的城市梦想正在展开,2013年初,郑州被住建部确定为国家首批智慧城市试点,这标志着郑州市信息化带动新型工业化战略步伐提速,打造中部地区信息化中心城市的路径得到了认可。

按照总体规划,郑州“智慧城市”的建设将围绕“构建信息基础设施体系、公共信息服务体系,推进城乡规划建设、运行管理、社会公共服务、现代产业发展、生态文明建设和城市品位提升”展开。

按照规划,在今年年底之前,郑州将努力实现宽带无线通信网络基础设施建设实现快速发展,智慧城市

对全市人群和镇级以上城区地域100%全覆盖,提供中高速无线数据业务,建成大容量、高速率、广覆盖的信息通信网络,形成许多基于无线信息化应用的综合解决方案和行业应用平台,逐步实现政务信息和数据资源的全面共享,充分开发利用城市地理、社会民生等信息资源,形成日益丰富的无线公共服务和新业务新技术的应用。

可以想象,一部手机,生活信息全掌握,全城WiFi,随时随地上网查信息,智能管理,城市管理更加有效率,产业升级,无线助推中原经济区。 郑州梦,沟通梦,这才刚刚开始呢。



资料图片

